NIHANJE

1. Telo niha harmoni¢no. Ko gre skozi ravnovesno lego, ima hitrost 40 cm/s, najvecji
pospesek telesa pa meri 2 m/s’.

a) Koliksna je krozna frekvenca in nihajni ¢as nihala? (v=5s", T=1,6 s)
b) Koliks$na sta hitrost in pospesSek, ko je nihalo za polovico amplitude od ravnovesne lege?
(v=0,35 m/s, a=2,5 m/s?)

2. Pravokotni okvir slike je sestavljen iz dveh a=0.4 m in
dveh b=0.6 m dolgih letev. Na sredini ene izmed
krajSih letev pritrdimo okvir na steno, tako da lahko b
prosto niha okoli prijemaliSca. S kolikSnim nihajnim
casom zaniha okvir, e ga izmaknemo iz mirovne lege?
Vse letve imajo enako maso na dolZinsko enoto. (1,5 s)

3. V dvigalu obesimo na lahko vrvico dolZine I= 60 cm
tanek obro¢ z maso m in polmerom r=20 cm. KolikSen je
nihajni c¢as nihala v dvigalu, ¢e se dvigalo dviga s
pospeskom a= 3 m/s*? (1,62 s)




